

ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАРАБОТКА НА РЫНКЕ ФОРЕНКС

Богуш А.С.

Научный руководитель – Миренков А.А., ст. преподаватель
Могилевский государственный университет продовольствия
г. Могилев, Республика Беларусь

На сегодняшний день вопрос “возможно ли зарабатывать на рынке форекс?” очень актуален. Исходя из статистики, согласно которой реально зарабатывают лишь 5% трейдеров, можно сказать скорее нет, чем да. Тем не менее эти цифры объясняются тем, что торговля на бирже это прежде всего работа, требующая огромных усилий и опыта. Существует ряд торговых стратегий, в которых подробно описывается порядок действий на рынке, но без должных навыков все они будут не более чем игра в рулетку. Любой успешный трейдер, помимо индикаторов и других инструментов торговли, указывающих на открытие или закрытие позиции, использует также свое подсознательное видение рынка, понимание логики и законов движения цены в определенном направлении. И для того, чтобы пришло это понимание, необходимо провести немало часов на бирже, а также изучить и переосмыслить массу литературы. Это и является основным критерием успеха в торговле, уровнем, до которого доходят лишь 5% пробующих себя на форексе людей. Как правило, этот путь сопровождается большим количеством потраченных денег и нервов. Именно о том, как избежать этих затрат и пойдет речь в дальнейшем.

По сути, если отбросить все критерии входа в рынок, то любая открытая сделка будет прибыльной в 50% случаев – либо цена пойдет вверх, либо вниз. Для успешной торговли остается лишь уменьшить процент убытков, и увеличить процент прибыли. Для этого можно использовать долгосрочные стратегии, позиций в которых открываются с целью взятия 200 пипсов и выше (пипс – четвертый знак после запятой в котировке, т.е. минимальное изменение цены). Пользуясь критериями входа для таких стратегий не сложно определить общее направление тренда, а следовательно будет известно, в каком направлении движется рынок. По ходу этого движения и следует открывать позиции, только с целью взятия не 200 и более пипсов, как указано в стратегии, а гораздо меньшего количества, например 10. Даже при неправильной трактовке используемых показателей входа в рынок вероятнее всего, что эта позиция закроется прибыльно. В случае же, если цена пойдет в обратном направлении не стоит ждать разворота рынка, а следует закрывать позицию как только она уйдет в убыток на тех же 10 пипсов. Таким образом открывается позиция, которая дает либо 10 пунктов (денежных единиц) прибыли, либо 10 пунктов убытка. Но с учетом того, что предположительно известно, в каком направлении движется цена, вероятность открытия прибыльных сделок будет больше вероятности убыточных. Большого заработка работа по такой системе не принесет вследствие малого взятия прибыли, но позволит, не жертвуя деньгами изучить законы рынка и набраться опыта, который необходим для дальнейшей прибыльной торговли.